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HRVATSKI DRŽAVNI ARHIV 

Marulićev trg 21, 10000 Zagreb, Hrvatska 

tel: 385 (1) 48 01 999, fax: 385 (1) 48 29 000 

www: http://www.arhiv.hr, e-mail: 
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KLASA: 400-02/24-01/01 

URBROJ: 565-02/2-25-11 

ZAGREB, 12. kolovoza 2025. godine 

Šifra korisnika: 764 

Naziv korisnika: Hrvatski državni arhiv 

 

 

 

PREDMET: Obrazloženje prijedloga izmjena i dopuna Financijskog plana 

HDA za 2025. godinu 

 

Sukladno dopisu Ministarstva financija o Izmjenama i dopunama Državnog proračuna 

za 2025. godinu od dana 24. srpnja 2025. godine, Hrvatski državni arhiv dužan je dostaviti 

prijedlog Izmjena i dopuna Financijskog plana HDA za 2025. godinu, kao i obrazloženje 

značajnijih promjena na stavkama izvora financiranja i konta. 

 

 Hrvatski državni arhiv je javna ustanova od nacionalnog značaja koja obavlja 

arhivsku djelatnost kao javnu službu u skladu s odredbama Zakona o arhivskom gradivu i 

arhivima (Narodne novine 61/18, 98/19, 114/22 i 34/24) i Statutom HDA. Nadležan je za 

dokumentarno i arhivsko gradivo nastalo radom stvaratelja gradiva koji su djelovali ili djeluju 

na čitavom ili većem dijelu područja Republike Hrvatske odnosno koji imaju značenje za 

Republiku Hrvatsku u cjelini. U arhivu se čuva više od 31.000 dužnih metara gradiva, 

nastalog od 10. stoljeća do danas, zbirke fotografija Fototeke Arhiva s više od 2.300.000 

fotografija različitih tehnika, te Mikroteke s više od 10.000.000 snimaka, dokumenata iz 

različitih ustanova iz Hrvatske i svijeta. Čuvamo također nacionalnu filmsku baštinu, zbirku 

stranog filma, kao i popratno filmsko i drugo audiovizualno i fonogradivo. Knjižnica Arhiva 

sadržava više od 165.200 svezaka knjiga i časopisa, te je jedna od najvrjednijih specijalnih 

knjižnica u Hrvatskoj. U našoj su nadležnosti 552 stvaratelja i posjednika arhivskog gradiva.  
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Djelatnost Arhiva provodi se u devet odjela:  

- Odjel za zaštitu i obradu arhivskog gradiva 

- Odjel za informacije i komunikaciju 

- Središnji fotolaboratorij 

- Središnji laboratorij za konzervaciju i restauraciju  

- Hrvatska kinoteka 

- Odjel za digitalno gradivo i informacijske tehnologije 

- Odjel općih i računovodstvenih poslova 

- Odjel Depozit Zagrebačke nadbiskupije 

- Zavod „Ivan Kukuljević Sakcinski“ 

na nekoliko lokacija u Zagrebu i okolici. 

 

Kao središnji i matični arhiv javne arhivske službe u Republici Hrvatskoj, Hrvatski 

državni arhiv: 

– vodi i koordinira Sustav arhiva Republike Hrvatske 

– donosi smjernice, preporuke i upute u vezi sa stručnim radom u arhivima te čuvanjem, 

zaštitom i upravljanjem javnim dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva 

– pruža stručnu pomoć i skrbi za unaprjeđenje stručnog rada u arhivima 

– daje mišljenje o programima rada državnih arhiva 

– priprema i usklađuje provedbu zajedničkih programa razvoja djelatnosti te drugih 

oblika suradnje u javnoj arhivskoj službi 

– skrbi za osposobljavanje i stručno usavršavanje na području upravljanja 

dokumentarnim i arhivskim gradivom 

– prikuplja podatke i dokumentaciju o arhivskome gradivu u inozemstvu koje je od 

važnosti za Republiku Hrvatsku 

– donosi ogledne popise s rokovima čuvanja dokumentarnoga gradiva za pojedina 

područja djelatnosti ili pojedine vrste poslova, nakon provedenog savjetovanja s 

javnošću. 

– uspostavlja i upravlja informacijskim sustavom za trajno osiguranje pristupa i 

mogućnosti korištenja gradiva preuzetog u digitalnom obliku 

– obavlja druge poslove utvrđene ovim Zakonom i drugim propisima. 
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Izvor 11 (programska djelatnost) Tijekom realizacije programske djelatnosti na izvoru 11 

došlo je do određenih promjena na realizaciji programskih djelatnosti za koje je Ministarstvo 

kulture i medija dalo prethodnu suglasnost. Najveće promjene odnose se na program 

„Investicijska potpora“ na kontu 4511 gdje su bila prijavljena dva programa: Prilagodba 

prostora za radne procese obrade, digitalizacije i restauracije, te pohrane AV gradiva na 

lokaciji Keretinec i  Sanacija i uređenje objekta u Kerestincu za potrebe ekonomata . S 

obzirom da se je nakon provedene stručne analize utvrdilo  da se filmsko gradivo koje se 

trenutno nalazi u Savskoj c. 13 mora radi organizacije posla digitalizacije i restauracije AV 

gradiva u Kerestincu, pohraniti u adekvatnom spremišnom prostoru u Kerestincu, a kojeg 

trenutno nemamo, donijeta je odluka da se odustane od programa  Prilagodba prostora za 

radne procese obrade, digitalizacije i restauracije, te pohrane AV gradiva na lokaciji 

Keretinec te da se odobrena sredstva za tu namjenu u iznosu 60.000,00 EUR  - konto 4511 

prenamijene i preraspodijele za izvršenje programa Sanacija i uređenje objekta u Kerestincu 

za potrebe ekonomata – konto 4511, a za čije izvršenje nam nedostaju sredstva. Ujedno smo 

unutar odobrenog programa  Sanacija i uređenje objekta u Kerestincu za potrebe ekonomata 

prvotno planirani iznos od 30.000,00 EUR na kontu 4111 za uređenje pristupnog puta objektu 

ekonomata preraspodijeli na konto 4511 za potrebe izrade projekta i izvođenja radova na 

sanaciji i uređenju objekta predviđenog za potrebe ekonomata.   

 

 

 

Izvor 11 (administracija i upravljanje) Na stavkama izvora 11, aktivnost administracija i 

upravljanje očekuje se i dodatni porast plaća u razdoblju od rujna-prosinca 2025. kao 

posljedica donošenja nove Odluke o visini osnovice za obračun plaće u javnim službama u 

2025. godini, napredovanja zaposlenika stjecanjem viših stručnih zvanja te zapošljavanja 

novih zaposlenika. Analogno tome, dolazi i do povećanja iznosa za prekovremeni rad. 

Ujedno je došlo do povećanja osnovice za izračun jubilarnih nagrada kao i povećanje iznosa 

otpremnine. 

Do kraja godine očekujemo i dodatno odobrenje Ministarstva kulture i medija za određeni 

broj zaposlenika temeljem iskazanih potreba za zapošljavanjem HDA /11 zaposlenika - 3 

VSS, 2 VŠS i 6 SSS. 
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Na stavkama konta 3232 (usluge tekućeg i investicijskog održavanja) došlo je do značajnijeg 

povećanja u iznosu od 35.964,50 EUR, a koji su preraspoređeni sa ostalih konta materijalnih 

rashoda (najviše sa konta materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje te konta 

sitnog inventara). Navedena sredstva će se između ostaloga upotrijebiti za popravak krova 

objekta 1 i ograde u Kerestincu, te radi izvršenja već ugovorenih poslova koji se odnose na 

održavanje objekata i opreme. 

 

 

 

Izvor 31 (vlastiti prihodi)  Na ovom izvoru došlo je do povećanja rashoda na određenim 

stavkama sukladno stvarnim potrebama poslovanja. Najveće povećanje je na kontu 

intelektualnih usluga a koje se odnosi na 3D lasersko skeniranje cijele zgrade HDA kao i 

izrada arhitektonskog snimka postojećeg stanja kompletne zgrade, izradu konzervatorskih 

smjernica za zgradu HDA te energetsko certificiranje HDA, izrada elaborata ocjene 

postojećeg stanja građevinske konstrukcije zgrade HDA, izrada izmjene i dopune glavnog 

projekta hidro stanice Kerestinec, izrada projektne dokumentacije (Elaborat zaštite od požara 

Marulićev) te za nabavu prijevoznog sredstva i opreme za održavanje i zaštitu. Navedeni 

troškovi će se financirati iz ostvarenih vlastitih prihoda od članarina, znanstvenih, 

istraživačkih i stručnih projekata, znanstvenih i stručnih skupova, edukacija, donacija i 

pomoći, izdavačke djelatnosti, od imovine te pružanjem usluga na tržištu u obavljanju svoje 

osnovne i druge registrirane djelatnosti. Neutrošena sredstva iz izvora 31 će biti prenesena 

kao višak sredstava kroz donos u 2026. godinu sukladno planiranome u prijedlogu Rebalansa 

I. za 2025. godinu. 

 

Izvor 43 (namjenski prihodi)  Na ovome izvoru u 2025. godini planirano je od namjenskih 

prihoda ostvarenih od naknada za polaganje stručnih ispita u arhivskoj struci te stručnih ispita 

za upravljanje dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva, a sve sukladno Odluci 

Ministarstva kulture i medija od 27. listopada 2020.  godine podmiriti sve planirane rashode 

nastale radom povjerenstva. Obzirom da postoje prenesena i neutrošena namjenska sredstva 

planirana je nabava novog vozila koje će koristiti članovi povjerenstva prilikom održavanja 

ispita na drugim lokacijama diljem Hrvatske te nabavu potrebne uredske i računalne opreme. 
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Izvor 52 (Pomoći gradova i županija) 

 
 Dana 21.12.2023. i dana 21.07.2025. godine s Ministarstvom kulture i medija sklopljeni su  

Dodatak IV. i Dodatak V. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Fonda solidarnosti 

Europske unije; Broj: 74-0060-21 (referentni broj: 612-08/21-39/0103). Navedeni Dodatci su 

namijenjeni za potrebe cjelovite i energetske obnove zgrade Hrvatskog državnog arhiva, a što 

će biti financirano iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (NPOO) – za 

provedbu operacije pod nazivom: Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite 

zgrade Hrvatskog državnog arhiva (nekadašnja Nacionalna i sveučilišna knjižnica), Trg 

Marka Marulića 21, Zagreb.  

Dodatcima je ugovoren ukupan iznos od 6.386.167,16 EUR bespovratnih sredstava, a rok za 

provedbu projekta je do 30.06.2026. godine. Do sada je Hrvatskom državnom arhivu za 

izvedene radove i pružene usluge doznačeno 1.575.426,52 EUR. 

 

 

PRIJENOS SREDSTAVA IZ PRETHODNOG RAZDOBLJA U SLJEDEĆE 

RAZDOBLJE 

Planirani odnos sredstava u 2026. godinu iznosi 177.293,12 € što čine samo vlastiti prihodi. 

koji će se koristiti za financiranje troškova poslovanja u sljedećem razdoblju.  

 

Zamjenik ravnatelja 

Dr. sc. Jozo Ivanović 
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